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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

 

Αθήνα, 8 Σεπτεμβρίου 2010 

 
 
 
Μήνυμα απόγνωσης για την επιχειρηματικότητα έστειλε ο Πρόεδρος της ΚΕΕΕ 
κατά τη συνάντηση με τον Πρόεδρο της Ν.Δ., Αντώνη Σαμαρά 
 Απογοήτευση Κασιμάτη για τον ανασχηματισμό. 
 
 
Με τον Πρόεδρο της Νέας Δημοκρατίας, κ. Αντώνη Σαμαρά, συναντήθηκε η 
διοίκηση της ΚΕΕΕ, σε συνέχεια των επαφών που πραγματοποιούνται ενόψει της 
ΔΕΘ. Τον Πρόεδρο της ΚΕΕΕ συνόδευαν τα μέλη της Διοικητικής Επιτροπής  κκ. 
Δημήτριος Μπακατσέλος, Α’ Αντιπρόεδρος, Ιορδάνης Τσώτσος, Β’ Αντιπρόεδρος, 
Μιχάλης Ζορπίδης, Δ’ Αντιπρόεδρος, Γεώργιος Χονδρογιάννης, Ε’ Αντιπρόεδρος, 
Παναγιώτης Αγνιάδης, Γενικός Γραμματέας, Ηλίας Χατζηβασίλογλου, Οικονομικός 
Επόπτης και Σωτήρης Μαγόπουλος, Μέλος, καθώς και ο Διευθυντής της ΚΕΕΕ, κ. 
Βασίλειος Αποστολόπουλος και ο ειδικός συνεργάτης, κ. Δημήτριος Σκιαδάς. 
 
Ο Πρόεδρος και τα μέλη της διοίκησης της ΚΕΕΕ ενημέρωσαν εφ’ όλης της ύλης τον 
Αρχηγό της Αξιωματικής Αντιπολίτευσης και τους τομεάρχες Ανάπτυξης και 
Οικονομίας της Ν.Δ. επί των θεμάτων που «καίνε» την επιχειρηματικότητα της χώρας 
και κυρίως την επιβίωση των μικρομεσαίων επιχειρήσεων. Ο κ. Κασιμάτης έθεσε 
στον κ. Σαμαρά το τεράστιο ζήτημα της ρευστότητας στην αγορά και ζήτησε την 
παρέμβασή του, ώστε να μην «εξισώνουν οι τράπεζες τις υγιείς με τις μη υγιείς 
επιχειρήσεις», όπως είπε. Ακόμη αναφέρθηκε στην αύξηση του συντελεστή 
φορολογίας που «επίσης γονάτισε το εμπόριο», ενώ ανέλυσε εν συντομία και μερικά 
οικονομικά στοιχεία για το σύνολο της επιχειρηματικότητας της χώρας, 
προβλέποντας αύξηση τις ανεργίας έως και 20% με πάνω από 250.000 ανέργους για 
το τέλος του 2010, αφού «περί τις 170.000 επιχειρήσεις είναι για λουκέτο».  
 
Ο Πρόεδρος της ΚΕΕΕ ζήτησε από την αξιωματική αντιπολίτευση να επανεξετάσει 
στις προτάσεις της το μοντέλο και την πολιτική των εξαγωγών στη χώρα μας, καθώς 
επίσης και την ανάπτυξη του κλάδου της ναυτιλίας, ενώ φάνηκε απαισιόδοξος για τη 
σύντομη έναρξη του αναπτυξιακού νόμου, όταν όπως είπε «μόνο από το 2009 
εκκρεμούν 3.000 αιτήσεις!». Τέλος, ο κ. Κασιμάτης ανέφερε με έμφαση πως σύντομα 
θα έχει στη διάθεσή του το αντίστοιχο μνημόνιο, που υπέγραψε η Τουρκία το 2001 με 
το Διεθνές Νομισματικό Ταμείο, ώστε να έχει «ένα συγκριτικό στοιχείο για τα μέτρα 
που λαμβάνει η χώρα μας».  
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Στο πλαίσιο της ενημέρωσης εν όψει της 75ης ΔΕΘ ο Πρόεδρος της ΚΕΕΕ απηύθυνε 
έκκληση στους πολιτικούς «να αφουγκραστούν την αγωνία χιλιάδων επιχειρήσεων 
που αναζητούν σανίδα σωτηρίας», όπως είπε, «μέσω των χρηματοπιστωτικών 
ιδρυμάτων και των εργαλείων της πολιτείας». Τόνισε ακόμη ότι: «Η αγορά αυτή τη 
στιγμή δοκιμάζεται σκληρά. Δοκιμάζεται από απραξία. Εάν δεν υπάρξουν γρήγορα 
μέτρα και κινήσεις από το οικονομικό επιτελείο της κυβέρνησης, τα πράγματα θα 
οδηγηθούν σε αδιέξοδο. Κι όσο περισσότερο προχωρά η ύφεση σε βάθος, τόσο 
περισσότερο θα προχωρά η ανεργία και τόσο περισσότερο ο Έλληνας και η 
κοινωνία θα υποφέρουν. Κάνουμε έκκληση σε όλο τον πολιτικό κόσμο να εγκύψει 
πάνω στα πραγματικά ζητήματα της οικονομίας. Έχουν τελματώσει τα πάντα! 
Είμαι ο εκπρόσωπος της επιχειρηματικότητας και εκπέμπω SOS  για την ελληνική 
οικονομία. Δυστυχώς, η νέα κυβέρνηση μας δημιουργεί νέο πρόβλημα, αφού πρέπει 
να ενημερώσουμε εκ νέου τους παραγωγικούς υπουργούς».  
 
Στη συνέχεια το λόγο έλαβαν τα υπόλοιπα μέλη της Διοικούσας Επιτροπής της 
ΚΕΕΕ, τα οποία έθιξαν ζητήματα που έχουν να κάνουν με την ένταξη του εμπορίου 
και της οικοδομής στον αναπτυξιακό νόμο, τα προβλήματα για χρηματοδότηση των 
ΜμΕ μέσω του ΤΕΜΠΜΕ, την ενίσχυση της μεταποίησης και της παραγωγής στην 
Ελλάδα, αλλά και το θέμα του ρόλου των Επιμελητηρίων.  
 
Ο αναπληρωτής τομεάρχης Οικονομίας της Νέας Δημοκρατίας, κ. Νότης 
Μηταράκης, δήλωσε ότι δυστυχώς επιβεβαιώνεται η ανησυχία του κόμματός του για 
βαθύτερη ύφεση, λουκέτα και ανεργία. «Οι νέοι φόροι θα επιδεινώσουν το πρόβλημα. 
Η Ν.Δ. κατέθεσε νωρίς συγκεκριμένη στρατηγική ελπίδας για την έξοδο από την 
κρίση» τόνισε. 
 
 
 
 


